

石景山报

副市长张延昆调研 我区城市综合管理体系建设

本报讯(记者封翔)8月21日,副市长张延昆来到我区,就城市综合管理体系建设进行专题调研。

张延昆首先到老山街道社会治理综合执法指挥中心听取工作汇报,并就城市综合管理工作中的实际情况与街道相关负责人进行了详细交流。区委书记牛青山就全区的城市综合管理体系建设工作向张延昆进行了简要介绍,并就下一步工作和需要解决的问题进行了深入交流。在随后的专项座谈会中,张延昆对我区城市综合管理体系建设工作取得的成绩给予了充分肯定,他说,作为全市唯一的试点区,石景山城市综合管理体系建设的方案是认可的、思路是清晰的、目标是明确的、方法是创新的,很好地将执法重心下移,使源头管理得以加强,执法成本得以降低。他强调,城市综合管理体系建设工作是一项长期工程,任重道远,要处理好各类关系,特别是末端执法和源头管理、综合执法和专业执法等关系。

区领导吴克瑞、富大鹏以及全区各相关部门负责人陪同调研。

2014年8月25日 星期一

第67期(总第1338期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

区委教育实践活动领导小组 召开第六次会议

本报讯(记者林栋)8月21日上午,区委教育实践活动领导小组召开第六次会议,区委书记、区委教育实践活动领导小组组长牛青山主持会议并讲话,市委第六督导组副组长吴学文应邀出席会议,区委教育实践活动领导小组副组长赵玉民、岳德顺、庞微、李文起、种磊及全体领导小组成员出席会议。会议听取了全区教育实践活动第二环节基本情况的汇报,研究并原则同意教育实践活动第三环节工作安排、区委常委班子整改方案、石景山区改进作风制度建设计划三个文件。

会议指出,全区教育实践活动第二环节继续坚持高标准、严要求,区、处两级单位普遍召开了高质量的专题民主生活会。教育实践活动第一、第二环节的工作一再证明,区委锁定“四大一满意”目标是正确的,“四大一满意”把全区教育实践活动一步步引向深入,推动

了思想政治建设、推动了“党要管党、从严治党”、推动了扫除“四风”问题、推动了经济社会全面发展,出现了新气象、带来了新变化、营造了新环境、焕发了新动力,切中了关键、赢得了民心、促进了发展。牛青山在讲话中指出,在区委的坚强领导下,在市委第六督导组的精心指导下,全区上下抓根本、务实效,继续扎实推进精神家园建设,严肃认真召开专题民主生活会,切实摒弃了无原则一团和气的庸俗之风,形成了互相监督、互相促进、互相学习的良好同志关系,全区教育实践活动做到了方向正确、步伐坚定、节奏顺畅、措施有力,取得了明显成效。同时也要看到,这只是教育实践活动的上半场,最终起决定性作用的还是要开展好下半场的工作,也就是狠抓整改落实和建章立制,能不能真正“破旧习、树新风”、能不能做到“言必信、行必果”、能不能真正让群众满意,都取

决于整改的实际效果。

牛青山要求,要狠抓整改落实、建章立制,并在这个过程中全面检验各级领导班子、党员领导干部。抓好整改落实要做到“六个贯穿始终”。一是要把精神家园建设贯彻始终。继续夯实思想基础,做到知行合一、以知促行。二是要把从严从实贯彻始终。“拉单子、分类别、定责任、强监督”,坚持令行禁止、赏罚分明,确保措施务实管用、落地生根,取得实际成效。三是要把开门整改贯彻始终。坚持请群众参与、受群众监督、让群众评判,不能用自我感觉代替群众评价。四是要把破立并举贯彻始终。坚持敢于担当、破立并举、敢破敢立,真正把制度建设作为管长远的根本之举,用新思维建设科学有效、务实管用的制度体系。五是要把领导责任落实贯彻始终。各级“一把手”负总责,抓班子、管队伍、强党建,把提高“党要管党、从严治党”

能力落在实处,切实解决领导干部思想、立场等根本性问题。六是要把强化督导贯彻始终。继续严督实导,从严把关、从严要求,并把督导工作和考察干部结合起来,做到严而又严、实而又实。

牛青山强调,要坚决摒弃“闯关”思想,坚决防止专题民主生活会后“刀枪入库、马放南山”的倾向,要严格按照习近平总书记“防止前紧后松、防止矛盾积压、防止简单粗糙、防止短期效应”的要求,尽快筹备召开第三环节推进会,有力部署整改落实、建章立制工作,“按着葫芦扭杆”、扎扎实实整改,切实解决实际问题,做到件件有落实、件件有回应,推动教育实践活动继续向纵深发展,努力实现“四大一满意”的目标。

教育实践活动进行时

我区各街道指挥中心 有效开展治理工作

本报讯(通讯员李娟)自7月1日各街道(鲁谷社区)社会治理综合执法指挥中心成立后,充分发挥综合执法作用,以“五大环境”为抓手,以百姓身边事为重点,大胆实践,组织开展了“拆违治乱创一流”环境整治行动,解决了一批城市环境突出问题。

据了解,7月份,共有市督办环境治理问题56个,已解决41个,解决率73.2%。拆除违法建设69处、20658平方米。查处无照经营3001起,查处非法小广告674起,处理各类违法车辆37辆,集中查处露天烧烤、大排档等违规餐饮点共91家,共处理各项违法行为5500余起,罚款12万余元。8月份,各街道(鲁谷社区)指挥中心继续加大执法力度,巩固前期整治成果,防止城市病问题反弹;加强法制培训,提升街道指挥中心工作人员业务素质 and 法治水平;试点运行考核办法,在实践中逐步健全相关考核机制。

“实兴腾飞助学基金” 发放仪式举行

本报讯(记者赵昂 通讯员宿凯震)8月21日上午,石景山区“实兴腾飞助学基金”发放仪式举行。会上,副区长刘亚泉宣读了《关于发放2014年石景山区“实兴腾飞助学基金”的决定》,区领导为受助学生代表发放了爱心款及书籍,市妇联副主席赵丽君参加活动。

“实兴腾飞助学基金”作为区妇联“关爱妇女儿童,共建和谐社会”真情援助行动的重要组成部分,是石景山区“济困工程”中的一项品牌工作。据统计,自2010年“实兴腾飞助学基金”启动以来,全区共救助困难学生600人次,累计发放救助金80余万元,有效缓解了困难家庭学生的实际困难。

简讯

●日前,石景山区劳动服务中心第二阶段“下基层”活动正式开展,负责人力社保基层平台建设指导的工作人员深入到社保所和社区为百姓解难。为期一周的走访活动深入到13个社区,挖掘社区开展充分就业创业工作的亮点做法、社区家政服务业的就业状况调查以及群众对如何在社区实现稳定有效就业的看法、要求等。

游京蓉

致现场制、售饮用水 消费者的一封信

广大消费者:

根据《北京市发展和改革委员会关于调整北京市非居民用水价格的通知》(京发改[2014]884号)的相关规定,从今年5月1日起调整水价,现场制、售饮用水行业已纳入特殊行业用水管理,并于2015年1月1日起执行160元/m³的水价收费标准。

由于制、售饮用水商户多采用预售水卡的经营方式,为避免给消费者造成经济损失,特提醒广大消费者慎重购买预售水卡、慎重充值。

特此提醒!

石景山区水务局

我区召开促进八个高端体系建设座谈会

听取市、区人大代表和各民主党派负责人的意见建议

本报讯(记者黄蕊 陈芳菲)日前,我区分别召开人大代表座谈会和协商工作座谈会,听取市、区人大代表和各民主党派、政协机关有关委室负责人对于促进八个高端体系建设的意见建议。区委书记牛青山,区人大常委会主任赵玉民,区政协主席岳德顺,区委副书记吴克瑞,区委常委李文起、王文光、文献、种磊,区人大常委会副主任石玉贵、高洪雁、马丽萍,副区长富大鹏,区政协副主席司尚国分别参加座谈会。

牛青山充分肯定了大家提出的意见建议的价值,并表示将认真研究梳理、积极吸纳。牛青山强调,促进八个高端体系建设,一要锁定高端,务求突破。我区正处在谋高端、站高端的重大历史机遇期,坚持高端绿色发展战略,构建八个高端体系,是立区之本,是深入贯彻落实习近平总书记在北京考察时的重要讲话精神,结合我区实际作出的必然、唯一选择,构建八个高端体系,要坚持规划引领发展的理念,锲而不舍的务求突破。二要着力加强顶层设计。建设八个高端体系依托六个要件,即空间要落实、标准要落实、步骤要落实、政策要落实、改革要落实、责任要落实。三要求真务实,注重边研

究边实践、注重典型引入、注重加强宣传。

在人大代表座谈会上,赵玉民提出6项建议,一是八个高端体系建设深入人心,应尽早出台各体系的基本框架,以指导工作的开展。二是八个高端体系建设属于石景山区未来发展蓝图的顶层设计,一定要设计科学。三是构建八个高端体系要落实好习近平总书记在北京考察时的重要讲话精神。四是八个高端体系的设计要起点高、目光远。五是高端中要体现特色、特点和整体协调。六是八个高端应打造各个体系的样板之作,以推动整个系统的开展。

在协商工作座谈会上,岳德顺表示,区委区政府高度重视推进基层民主政治建设,此次协商座谈会,是发挥人民政协作用的有益尝试,也是人民政协开展协商民主新定位的有益探索和实践,也是推进我区协商民主制度建设的新开端。岳德顺提出建议,一是开展促进八个高端体系建设的大讨论,通过讨论进一步解放思想、统一思想、凝聚共识,推动石景山的高端绿色发展。二是狠抓落实,全区上下要按照区委的部署和要求,聚精会神地抓好落实,用更好的成绩造福石景山人民。

导读

■电子眼“站岗”盯死偷倒渣土

——详见3版

■鲁谷社区召开义工表彰大会

——详见5版

本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:苏昊 编辑部主任:岳星 杜雷 郭伟 本版责任编辑:徐巍 编辑部电话:88699820

短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 中国石油报社印刷厂印刷 投递咨询电话:88699818-1004 广告部:51667918